—hh-
FFH

3 WEE’J’IW’E , BEEREEH

R = /N21~38

2 TAFTH > #hZaadd.h ABRTHEEC, —E=
£2:
‘C%E%’E”ﬁu%m%’%ﬂ (BT AR 12~14 > ) {EHHLEIFE
i IR EAE > TR EMRIEA > R EHBREA
E’Ju% (HRI12E3E1) -

1 BABRMERAW A aGr » AT AralEal ik g8
FEYEI A > BENRLR —E A EEE—E T H -

2 BMSFE 2RI HEASHEAGHNER 158
ANBEEETH75E - (BE/N6 > ) BAMBUSLELIEE RIERE
MERE > ZRMEBELE - AEREBHA G

3 KEEAIEFHEET - FrCUBE AR PAE—HEE
HEERMERESEN AL H—35P4930 -

= W ERE BN ERMEET A BN AT M E
A BB EE—HE /<6 > 35Y22~24 > PE=9~11 -
N WA TATRALNIKRE  HTRAEANELITF 4
=x21~23 XX9 E=Ah23:
— HIEMAIIRIEE > TR R AN ELITE 24 K
——2
= RMERE - SERE REREBEHCERERER 12K
HiMBmE NG > ERMEGEE 2% 9 =
55 BRI =15
A WHETATRALEGKE  FHMHEIEHEBERALEL

ME Lt AERBEYTLBRMEM—E =25 HAiT—

18~19:

— DS =+ /NE ARG K B ERE - e

IM > BhE EP I B R SRR - B YERR FR B g —ni -+ =

1 2KR+/512~10-
= BRI o LRI EE—UIe s R o BLRS A RE SE Y
AW E - AENE - BN E—E—T7 9 &

47



E£+ZRGE

I F8~O -
= EEREENM EERMEES - EER—FS Y3 NEL
21 PE—18F -

B A TARTRAALGIKRE ARG EE R A4
Mg b BRI E  EHFIRRSH 0 R
LH—BHE > REFHIBEMA—E =206 K R
17> % =——2>3%%—10> EA8> AT =4:

— ERMEEFRBRNERE > B0 H 2R > 3K
M 88 2 SEry—ah 1 > 1418 :

1 B R REIRAMSAE IR A - it ST B AL o (AN
DB B AL R ZR G B ith1y O — 2 MR =3 -

2 AN o it A i i B 1 A iy B 0 S T R MO B — vy
—13

3 AERFMELEFE > ABEMEF.OE it o 37 B S E
FHERAMSE TR S > SREE R Mgt - $25Ziith 7 1% 2iith, -

= ARG ERAMET O AR it — ] - =30 ¢

1 BMLAREMOER - BE - EZMEE 2K
118

2 HBMLERMITEINAER - BMITEIIEEE— 2y
23 > A T34~355 J-F18~19 -

3 AT —E R o K it E R A e et 2R i
YE Lt I Bt — AR /<22 0 9 .

4 FAME LB HERERT R - BRAMTER LA — RO ) B
KIGEE > 20—+ 230 PE=16~18 » KHS >
EPY20~23 » FH——J12 5 11 :

a  BIMMOLFTERE—H5 =520 2K+=19 MRH
10~11 F » #&4—2» 5/\28
b BMOLTEEEERE KA 2% 22 -
¢ TMWOLFEEEE =17 19 k114 -
d BMLFEEEPRL—HEZIHI6 -
= EIGRAEMTEE o DU it 2 fit—fory 24
1 BREREH  WEBAEA e AETE > AR

W
+

48



12

1]

=+ =)

- BT SRR S BRI E S o i
BB R 16 » AR 1T -

RIS HFBOEEL  RIREN - 56 TWRES T
A T b 4926 -

$ 1L 2 T T AT S 1 516025 W BB R BB R 2
T NPRENA BT 27 B 4
7924 > BEEGF23 0 25 19~21 -

A 5 S P TR+ FAPTAJE I S P P
B > SRR R LSBT H - A
45 R4 6 BREITALT

a  BRAPBEITRENS 12 -

b R ERE LN CEFEMEE) BE26 A

17~18 -
¢ BWMLHEAWEEEE  NMEARES - LEHE b1
16~18 -

d R TR A K RS © R SATIEE— f
—6~T + W19 ¢

e WL IS T O - B S L
S 208 + HRTHPI4F - 31~32 -

PR LA R EARERIET AR BT R

B FFEATRGBET ) —H =27

RS Tt 5~ IR IAERI PR > B 8 AP — (T L A — {1
HrEE > (260 ) Wity 8 BEERMEE - s RN
B o (E RS —EERAREE o (RE\9 0 160 ) ifE
HA B e f — 88 o (PRRI/S17 - )

FERA S T A BE S A A PR o T e A 1 B e ek
MRS - KERMEBRAEMMERE - (RER—4 ) HMK
A EEBEAEZE AT - BR6EE ARAYEE TRy A
%o (HE/\4> INful6 > 22~23 525 )

ERHERAME TG - BiEAa 28 (FE/\2) 1t (H
BEEN B - BEIIIAD) &R ERmA A5 PR
ez - (FF==3°)

49



g

h

F+RE
R TSR TS H AR ARG E B R ak A I i 1T
ANE E—HE/\4> 2
R EI IRV E - A IRBI BH S - ak—168 - 7L
10

e APRAENKRE  ERBEATELE - BiRIH

;]{é

1]

HE R a) B —& =534~36:

LM IREEER—EHE - sRanpHa E—k -

£ Tk, # o RIMEREREERAEY) - (=829 )
SUEHEEE A WEEERYME - (X7 =
—14. )

FAAELELPUIRBEE BT ERMY TARK

%t ER | —&& =5537~38:
AR 2 A BN AR AN B BRI E SRR A
2y 0 (38 ) HEMMAAHEMFELE - Kith Bt B 2 ER—
pE+2 -
WA BFIRAER » BOAEEAE BMLHE
AEgRES > BHDIERS = ANSmE F I ER  FRIMFE
2k BHE=E -
HM T e - KEA[IRATIE A% Kt A2F T2
PAR—22 59004 ~8 » 28~30 > 39~42 > f&-}J.1~10 -

50



